
Opsætning af mails på Android  
Denne guide viser hvordan mailadresser opsættes på Android telefoner og tablets. 
Bemærk at dette eksempel er fra en Samsung telefon og udseendet kan variere fra 
telefon til telefon. Hvis der under opsættelsen skulle opstå problemer kan supporten 
kontaktes på +45 50 80 20 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Åbn ‘Indstillinger’ 
2. Vælg ’Brugere og konti' 

 

 

 

 



 

 

3.  Hvis kontoen ikke har været opsat på din telefon før, spring da til trin 4.  
Hvis kontoen har været opsat før så skal den først fjernes. 
Klik på kontoen og tryk på de 3 prikker i højre hjørne, derefter vælg fjernkonto.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Vælg ’Tilføj konto’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Efter du har klikket ‘Tilføj konto’, vælg da IMAP versionen af den type 
mailprogram du burger på din telefon, fx som vist på billedet (hvis du burger 
Outlook, så vælg Outlook). 

 

 

 

 

 



6. Udfyld mailadresse og adgangskode. Vælg herefter ’Manuel Opsætning’. 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Vælg ’IMAP-konto’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Udfyld din adgangskode. 

 

 

 

 

 

 

 



9. Udfyld følgende oplysninger. Der skal ikke skrives citationstegn når 
oplysningerne udfyldes.  
a. Brugernavn: Udfyld din mailadresse. Fx mail@eksempel.dk 

b. Adgangskode: Udfyld din adgangskode  
c. Indgående server: ’mail.onlinemail.io’ 
d. Klik næste. 
 

 

 



10. Udfyld nu de følgende oplysninger. Der skal ikke skrives citationstegn når 
oplysningerne udfyldes. 
a. Brugernavn: Udfyld din mailadresse. Fx mail@eksempel.dk 

b. Adgangskode: Udfyld din adgangskode  
c. Udgående server: ’asmtp.onlinemail.io’  
d. Klik næste. 

 

 

 



11. Til sidst udfyld hvilket navn der skal vises i din mail. 

 

 

 

12. Din mail er nu sat op 


